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Het 11e jaar van de vereniging

· We kijken terug op een mooi en bewogen jaar. Waarin er heel veel is gebeurd op het gebied van onderzoek naar een medicijn. Dit is dan ook te merken aan de thema avonden, die geregeld in het teken staan van het belang van onderzoek.

· Dit jaar werden er 6 avonden georganiseerd; 3 inloopavonden, 2 thema-avonden en 1 avond speciaal voor de vrijwilligers van de Brainweek in de “Roskam”. Eén van de inloopavonden, op 27 september 2018, werd vooraf gegaan door de jaarlijkse Algemene Ledenvergadering. 
· Er werden dit jaar twee thema-avonden georganiseerd. Allereerst de avond op 22 maart. Deze avond kwam dhr. Leo Elders bij ons langs. voorzitter Nederlandse vereniging voor Klinische arbeidsgeneeskunde en Arbeidsrevalidatie van Team Rijndam, Rotterdam. Hij informeerde ons over wat ons te wachten staat vanaf het moment dat je (langdurig) ziek wordt, tot het moment waarop duidelijk wordt dat je niet meer terug kan keren in het arbeidsproces.
Tijdens de inloopavond in september waren ook Mw. v.d. Niet en Dhr. Ravensbergen aanwezig. Zij zijn beiden nauw betrokken bij het expertisecentrum en het nieuw opgestarte Mantelzorgcafé. Op deze avond vertelden zij kort over de stand van zaken en stonden zij paraat om al onze vragen te beantwoorden.

Tijdens de ledenvergadering werden Albert Menkveld en Jet Lefeber voorgedragen als nieuwe bestuursleden. Deze voordrachten werden door onze leden goedgekeurd.

Op 15 november was er een soort thema avond nieuwe stijl. We wilden een platform bieden aan diverse mensen, die kort iets vertellen over wat zij doen / kunnen betekenen op het gebied van HCHWA-d.  Op deze avond kwamen (inmiddels gepensioneerd) notaris A. Rueb, Willeke van Roon (LUMC) en Sanne van Rijn (ambassadeur ver. HCHWA-) aan het woord.
· Er verandert nogal wat betreffende de privacy. Al onze leden ontvingen dit jaar een brief waarin zij hun toestemming  gaven om de uitnodigingen voor onze avonden en de nieuwsbrief te blijven ontvangen.

· Sanne en Jesse bezochten in september  namens de vereniging een congres in Lille. Hier werd ook podium gegeven aan onze vereniging om weer eens goed duidelijk te maken waarom onderzoek zo ontzettend belangrijk is. Een waardevolle ontmoeting.
· De Kattukse Brainweek werd dit jaar verplaatst naar september. In juni werden er al verschillende evenementen georganiseerd en om niet in elkaars vaarwater te zitten werd deze stap genomen. Dit bleek een succes. Er werd weer een heel mooi bedrag opgehaald.
· Dankzij alle activiteiten en presentaties die ook dit jaar weer zijn gegeven, kon er een bedrag van € 25.000 worden overhandigd aan de Dutch CAA Foundation. Dit bedrag komt geheel ten goede aan onderzoek naar HCHWA-D, onder toeziend oog van het Medisch Advies Raad.
Tot zover het verslag. Al met al weer een heel mooi jaar, met allerlei bijzondere gebeurtenissen.
Met een hartelijke groet,

Namens vereniging HCHWA-D

Martina van Rhee
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